QUESTION NO 3

By Councillor Jim Campbell for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 2 May 2019

Question (1) What is the ownership structure of Lothian Buses?

Answer (1)

Question (2) Will the Special Dividend be paid to all shareholders?

Answer (2

Question (3) Have any discussions taken place with minority shareholders regarding:

a) the Special Dividend?

b) any potential change in the percentage of shares held by minority shareholders?

Answer (3)